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                                                         PODNESAK STEČAJNE UPRAVITELJICE 

 

U skladu sa Zaključkom Naslovnog suda od 17.01.2025. kojim se traži  „ dopunu izvješća o 

gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, uvažavajući podatke iz financijske analize 

stečajnog dužnika koju je izradilo trgovačko društvo BDO savjetovanje d.o.o. Zagreb, a koja 

analiza joj je prema navodima očitovanja navedenog društva, predana u posjed te se može 

koristiti za potrebe provođenja ovog stečajnog postupka“ stečajna upraviteljica se očituje kako 

slijedi: 

Stečajna upraviteljica ostaje u cijelosti kod svojih navoda iz Izvješća o gospodarskom položaju 

stečajnog dužnika i njegovim uzrocima jer je doista u vrijeme pisanja izvješća raspolagala 

navedenom Analizom izrađenom od strane BDO Savjetovanje d.o.o. iz Zagreba. Predmetna 

analiza stečajnoj upraviteljici nije pomogla oko ispitivanja tražbina niti kod sastavaljanja 

početne bilance već joj je bila podloga da utvrdi da nije dobila niti joj je predana potrebna 

dokumentacija iz koje bi utvrdila umovinu stečajnog dužnika, osnovanost kako prijavljenih 

tražbina tako i potraživanja dužnika prema svojim dužnicima. U svom očitovanju po 

punomoćniku BDO Savjetovanje d.o.o. samo potvrđuje navode stečajne upraviteljice koje 

navode i dalje ne smije javno dostaviti niti objaviti na e-oglasnoj ploči a odnose se na 

zaprimljenu dokumentaciju od strane zadnjeg pravnog zastupnika stečajnog dužnika Željka 

Balkić.  BDO Savjetovanje d.o.o. tako navodi: 

„BDO je od naručitelja zaprimio dokumentaciju koja se sastoji od niza registratora sa neuredno 

uloženim dokumentima, bez nekog vidljivog reda, dostavljenih BDO-u od predstavnika 

naručitelja bez jamstva potpunosti, vjerodostojnosti i istinitosti. BDO je analizu izradio koristeći 

onaj dio dokumentacije i podataka koji je u raspoloživom vremenu i resursima uspio 

ekstrahirati iz zaprimljenog. Tijekom izvršenja posla nađeno je da naručitelj BDO-u nije predao 

dokumentaciju bitnu za provođenje analize (što je i navedeno u samoj analizi), i to: bruto 

bilance za 2021.,2022., i 2024. godinu, dnevnike knjiženja za 2021.,2022., i 2024. godinu, 

registar dugotrajne imovine na dane 31.12.2021., 31.12.2022. i 31.12.2023., pregled promjena 



kapitala za 2021., 2022. i 2023. godinu, potrebne ugovore o kreditima kao ni procjene 

vrijednosti nekretnine“  

 Slijedom navedenog ponovo ističu da se za potrebe stečajnog postupka mogu koristiti podaci 

koji se odnose samo na zaprimljenu dokumentaciju budući nisu radili nikakva izvješća niti  niti 

utvrđenje kakvih činjenica već samo analizu nesistematiziranih i nepouzdanih podataka. Tako 

navode  „isporučena analiza podliježe ograničenjima navedenima na str. 2 i 3 osobito u 

smislu da BDO ne dopušta da ga se citira odnosno navodi kao autora bilo koje informacije iz 

te analize ili da se ona kao takva javno objavljuje na e-stečaju ili drugdje. Ovo osobito imajući 

u vidu sva ograničenja vezana za kvalitetu, potpunost i istinitost ulaznih podataka, i s obzirom 

na činjenicu da predmet ugovorne obveze BDO-a nije bilo utvrđenje bilo kakvih činjenica, već 

analiza nesistematiziranih i nepouzdanih podataka.“  

Sve to ne daje nikakve nove podatke niti dokumentaciju iz koje bi stečajna upraviteljica mogla 

dodati nešto novo, obzirom da je i sama naknadno napravila analizu sve te dokumentacije jer 

nije imala  ovlaštenje BDO Savjetovanje d.o.o. da upotrebi navedenu analizu u svojem 

izvješću.  Svi podaci koji se tiču analize preuzete dokumentacije su navedeni u očitovanju 

stečajne upraviiteljice u podnesku od 26.11.2024.  

 Stečajna upraviteljica ponovo iznosi sažetak utvrđenog: 

- nije predalo zakonom propisane izvještaje o poslovanju za 2023.godinu (GFI-POD, PD 

prijava i ostalo); 

- dostavljena je bruto bilanca za razdoblje od 01.01.2024. do 08.04.2024.godine a 

stečajni postupak je otvoren dana 24.07.2024.godine te za razdoblje od 09.04.2024. 

godine pa do dana otvaranja stečaja nema nikakvih knjigovodstvenih podataka; 

- u bruto bilanci za razdoblje od 01.01.2024. do 08.04.2024.godine nije evidentiran 

razred 0 ( izbrisano iz bruto bilance )  na kojem se vodi imovina društva iako su u 

bilanci na dan 31.12.2023. godini evidentirana završna stanja vrijednosti imovine te je 

tijekom 2024.godine prodana sva imovina društva o čemu je vođen nadzor Porezne 

uprave; 

- cjelokupna knjigovodstvena dokumentacija preuzeta javnobilježničkim zapisnikom 

koja je pohranjena u redu BDO Savjetovanje d.o.o.u Zagrebu je već preuzeta kao 

nepotpuna i neuredna sa podacima i dokumentacijom koja ne daje uvid u imovinu, 

potraživanja i obveze stečajnog dužnika jer se zatečeni registratori sadržajno odnose 

većinom na kalkulacije, plaće, troškove, otpise, URE, prijave i odjave radnika i 

obračune pdv-a. Pregledom preuzetih registratora utvrđeno je da nedostaje puno 

dokumenata, kao npr. registrator sa temeljnicama iz 2023.godine gdje redoslijedom 

nedostaju slijedeći brojevi: temeljnice 28, 31, 33, 35, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 

46, 48, 49 i 50. To se odnosi i na izvode na kojima piše plaćanje računa a olovkom je 

upisano da se knjižilo na konta zaduženja ili obveza za pozajmice. Također je utvrđeno 



da je na samoljepljivim papirićima koji su bili zalijepljeni na veći broj izvoda bilo 

zapisano da za pojedine transakcije nema računa; 

- usklađenjem bruto bilance za razdoblje od 01.01.2024. do 08.04.2024.godine sa 

konto karticama za isto razdoblje iz kojih se vidi detaljan prikaz knjiženja utvrđeno je 

da se saldo pojedinih konta razlikuje iako je konačan zbroj dugovne i potražne strane 

u obadva dokumenta isti što s računovodstvenog aspketa daje dojam da podaci i 

knjižena nisu točni, nisu usklađeni ili su naknadno izmijenjeni; 

- iz svega proizlazi da obzirom na nepotpunu knjigovodstvenu dokumentaciju stečajna 

upraviteljica ne može niti jednu poslovnu transakciju ili knjiženje u potpunosti 

uskladiti sa prijavljenim tražbinama vjerovnika, posebice jer je zadnja bruto bilanca 

dostavljena do dana 08.04.2024.godine a stečajni postupak je otvoren 

24.07.2024.godine. Većina prijavljenih tražbina je nastala nakon datuma do kada je 

dostavljena zadnja bruto bilanca, odnosno nakon 08.04.2024.godine; 

- stečajna upraviteljica nakon mnogobrojnih razgovora i inzistiranja na dostavi 

knjigovodstvene dokumentacije nema saznanja gdje se nalazi poslovna 

dokumentacija nakon datuma 08.04.2024.godine a u kojem periodu je nastao veći dio 

obaveza stečajnog dužnika. 

Prema raspoloživim podacima stečajna upraviteljica je Naslovni sud i vjerovnike izvjestila o 

kaznenoj prijavi koju je zadnji pravni zastupnik predao na Županijsko državno odvjetništvo u 

Osijeku protiv Željka-Borisa Huber radi kaznenog djela zlouporabe povjerenja u gospodarkom 

položaju, prouzročenje stečaja i krivotvorenja službenih isprava. Prema neslužbenim podacima 

izvidi su u tijeku, ali i nastavak poreznog nadzora nad povezanim društvima koja su također 

završila u stečaju. Podaci o nesređenoj i nepotpunoj dokumentaciji su poznati   Poreznoj Upravi 

u Osijeku koja je izvršila porezni nadzor, te su najavili podnošenje kaznene prijave. Kako je 

nesporno da će se navedeno kao i otuđenje nekretnina i pokretnina  utvrđivati u kaznenom 

postupku za sad se predlaže  zakazati ispitno i izvještajno ročište kako bi se donijele odluke o 

unovčenju stečajne mase i daljnjem tijeku stečajnog postupka.    

  

 

Zagreb, 18. siječnja 2025. 

                                                                                                         Stečajna upraviteljica 

                                                                                                  Dujmović Mirjana dipl.iur. 
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